

お詫び

佐賀県信用保証協会

Monthly Report 4月号P5太良町制度の内容について一部誤りが
 ありましたので下記のとおり訂正いたします。
 太良町役場様他関係先にご迷惑おかけしたことをお詫びいたします。

正

貸付限度額	改正前		改正後
運転資金	500万円		1,000万円
設備資金	700万円		1,000万円
運転設備	700万円		1,000万円
貸付期間		➡	
運転資金	5年		7年
設備資金	7年		10年
運転設備	7年		10年

誤

貸付限度額	改正前		改正後
運転資金	500万円		1,000万円
設備資金	700万円		1,000万円
運転設備	700万円		1,000万円
貸付期間		➡	
運転資金	5年		7年
設備資金	7年		10年
運転設備	7年		11年